

Nogometno natjecanje "Hrvatska Grancica-Junior"

luni, 23 martie 2009

Prije par tjedana, 30, 31, i 1.05.2007., u našem je selima bilo organizirano sportsko nogometno natjecanje u enika karatevskih kola pod nazivom "Hrvatska Grancica-Junior, I-izdanje-od mini do maxi". Organizator natjecanja bio je Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj. Prve kvalifikacijske igre bile su održane u objema opinama karatevskih sela, odnosno u Karatevu i Lupaku. Prvog dana, 30.05.2007., u opini Lupak bilo je organizirano prvo kolo kvalifikacijskih utakmica. Igre su poele u 10. sati ujutro i igralo se po sistemu "svaki sa svakim".

Moramore i da su djeca bila podijeljena u više grupa formiranih po kriteriju dobne starosti. Grupa A bila je formirana od djece I-IV razreda, grupa B od djece V-VIII razreda. U karatevskoj opini sistem podjele po grupama bio je nešto drugačije sastavljen, razlog tome bio je veći broj djece. Samo radi primjera navodimo kako je taj sistem podjele izgledao u opini Karatevo; grupa A bila je sastavljena od djece I-IV razreda, grupa B od V-VI razreda, C od VII-VIII razreda i D od gimnazijalaca (IX-XII). Vrijedi još spomenuti koje škole i razredi su participirale na natjecanju. U Lupaku opini bile su: Karatevo; Lupak I-IV, Karatevo; Klokoti I-IV, Karatevo; Vodnik I-IV, Karatevo; Lupak V-VIII, Karatevo; Klokoti V-VIII, Karatevo; Ravnik V-VIII. U karatevskoj opini: Osnovna škola br. 1. Karatevo, Osnovna škola br. 2. Karatevo, Osnovna škola Nermi, Osnovna škola Jabal, razred V-A Karatevo, razred V-B Karatevo, razred VI-A Karatevo, razred VII-B Karatevo, razred VIII-A Karatevo, razred IX-A Karatevo, razred IX-SAM Karatevo, razred X Karatevo, razred XII Karatevo. Nakon početne i sportske igre u polufinale su se kvalificirale sljedeće škole: grupa A - Osnovna škola Klokoti, Osnovna škola Vodnik; grupa B - Karatevo; Ravnika, Karatevo; Klokoti a.

Drugoga dana natjecanja, 31.05.2007., kvalifikacijske utakmice odigrane su i u karatevskoj opini, a u polufinale kvalificirale su se sljedeće škole i razredi: Osnovna škola br. 2. Karatevo, Osnovna škola Nermi, VIII razred Karatevo, VII-A razred Karatevo, X razred Gimnazija, IX-SAM razred Gimnazija, IX-A i XII.

Prava borba odvila se trećeg dana, gledatelji koji su bili prisutni mogli su vidjeti i uživati u žestokom nadmetanju malenih igrača za osvajanje prvog mjesta. Posebno osnovnoškolaca, kod kojih je motivacija bila najjača. Ne možemo nabrojati tko je s kime igrao, napisat ćemo samo krajnji rezultat jer teško je opisati dječju razigranost koju je natjecanje probudilo. Igralo se veoma nadareno za vrijeme svih finalnih utakmica. Igralo se je gore, dolje, lijevo, desno, na sve strane, a mogla se opaziti golema dječja radost, veselje i smijeh kao i nekoliko mladih talentiranih nogometaša koji puno obećavaju. Dakle, krajnji rezultati finalnih utakmica su sljedeći: grupa I-IV razredi; I mjesto Karatevo; Vodnik, II mjesto Karatevo; Klokoti, III mjesto Karatevo; Vodnik, IV mjesto Karatevo; Nermi; grupa V-VIII; I mjesto VIII razred Karatevo, II mjesto VI razred Karatevo, III mjesto Karatevo; Klokoti, IV mjesto Karatevo; Ravnika; grupa IX-XII; I mjesto X razred Gimnazija, II mjesto IX SAM Gimnazija, III mjesto IX razred, IV mjesto XII razred. Možemo estitati svima što su participirali, jer najvrednija nagrada koju su svi osvojili je "druženje" i "natjecateljski duh". Nadamo se da će se događaj ponoviti i na godinu, na opinu radost djece.

{gallery}aktivitati_sportive/HG{/gallery}

